


IL NOSTRO NOME LA NOSTRA GARANZIA: GLI UNICI AL MONDO
WSP ITALY è l’unica azienda al mondo nel settore delle ruote sostitutive replica ad apporre sui propri 
prodotti e sulle loro confezioni il proprio nome e marchio di fabbrica a garanzia del prodotto e 
dell’acquirente finale, così da assicurare la totale tracciabilità della singola ruota. Tale trasparenza nei 
confronti del consumatore è unica in un settore invaso da replica infedeli che neanche possono definirsi 
ruote sostitutive per misure e colori.

OUR NAME OUR GUARANTEE: THE ONLY IN THE WORLD
WSP ITALY is the only company in the world in the “pattern part replacement wheels” field that affixes 
its name and trademark engraved on its products and packaging as warranty for the product and for 
the final customer, in order to make the single wheel completely traceable. This transparency to the 
final consumer is unique in the replacement replica wheel  field which is overrun by unfaithful products 
which cannot even be defined replacement wheels for dimension and colors.

NUESTRO NOMBRE NUESTRA GARANTÍA: EL ÚNICO EN EL MUNDO
WSP Italy es la ùnica empresa del mundo en al àmbito de las llantas de recambio adaptables para poner 
en sus productos y sus envases el nombre y la marca como garantìa del producto y del comprador 
final, asì como para garantizar la trazabilidad integral de la llanta individual. Esta transparencia para el 
consumidor es ùnica en un sector inundado de adaptables infieles que ni siguiera se pueden definir 
llantas de sustituciòn. 

НАШЕ ИМЯ – НАША ГАРАНТИЯ: ЕДИНСТВЕННАЯ В МИРЕ
WSP ITALY является единственной компанией в мире в области автомобильных заменимых 
(совместимых) колес (реплика), которая указывает свою фабричную марку как на продукции, так 
и на упаковке, предоставляя таким образом гарантию для конечного потребителя и серийный 
номер для отслеживания каждого колеса. Эта прозрачность перед каждым потребителем 
уникальна в своем роде и резко отличается от другой продукции в секторе реплики, которые 
нельзя определить как совместимую запасную часть.

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO E SICUREZZA 
In ogni confezione delle nostre ruote omologate è incluso un manuale per l’installazione. In esso 
troverete indicazioni anche sul massimo carico e sulle misure di pneumatici che possono essere montate. 
L’osservanza di tali istruzioni è di fondamentale importanza per la sicurezza stradale e per mantenere la 
garanzia che WSP Italy fornisce su ogni suo prodotto. 

ASSEMBLY AND SAFETY INSTRUCTIONS 
A wheel installation manual is included in each box of our homologated wheels. In this manual you will 
find not only the instructions for the installation but also for the maximum load capacity and the size of 
tires that can be placed. The respect of these instructions is of vital importance for the road safety and to 
maintain the warranty that WSP Italy provides for each product. 

INSTRUCCIONES DE MONTAJE Y SEGURIDAD
 En cada caja de nuestras llantas homologadas està incluido un manual para la instalaciòn. En èl tambièn 
se indica la carga màxima y las medidas de neumàticos que se pueden montar. La observancia de estas 
instrucciones es esencial para la seguridad viaria y para mantener la garantìa que WSP Italy proporciona 
para cada uno de sus productos.

ИНСТРУКЦИИ ПО УСТАНОВКЕ И БЕЗОПАСНОСТИ
Каждая упаковка нашей сертифицированной продукции содержит руководство по установке и эксплуатации. В данном руководстве содержится 
информация о максимальной нагрузке и о размерах автошин которые могут быть установлены на колесо. Соблюдение этих инструкций имеет жизненно 
важное значение для безопасности дорожного движения а также для сохранения гарантии, которую WSP Italy предоставляет на всю свою продукцию.

AUTENTICITA’ ED ATTIVAZIONE DELLA GARANZIA
La forza del marchio WSP Italy, simbolo di qualità e affidabilità nel proprio settore, ha determinato i maldestri tentativi di imitazione da parte della concorrenza 
quando non addirittura la contraffazione dei nostri prodotti. Allo scopo di tutelare i consumatori, il nostro marchio ed i nostri prodotti sul nostro sito www.wspitaly.
com in una apposita sezione è oggi possibile registrare il prodotto ed attivare la garanzia con la contestuale conferma della sua autenticità (vedi pagina 109 
Identificazione e Tracciabilità). 
 
AUTHENTICITY AND ACTIVATION OF THE WARRANTY.
The strength of  WSP Italy trademark, symbol of quality and reliability in its field, has led our competitors to clumsy attempts of imitation and in some circumstances 
even to the  counterfeiting of our products. In the next months on our web site www.wspitaly.com, is now possible to register the purchased product and activate 
the warranty with the related confirmation of its authenticity (see page 109 Identification and traceability).
 
AUTENTICIDAD Y ACTIVACIÓN DE LA GARANTÍA
La fuerza de la marca WSP Italy, sìmbolo de calidad y fiabilidad en su campo, ha llevado a nuestros competidores en los torpes intentos de imitaciòn, o incluso la 
falsificaciòn de nuestros productos. Con el fin de proteger a los consumidores, nuestra marca y nuestros productos es ahora posible, registrar y activar la garantìa del 
producto con la confirmaciòn contextual de su autenticidad en nuestro sitio www.wspitaly.com, en una secciòn especial (consulte la pagina 109).  
 
ПРОВЕРКА ПОДЛИННОСТИ И АКТИВАЦИЯ ГАРАНТИИ
Сила торговой марки WSP Italy как символ качества и надежности в своем секторе, ранее предотвращала попытки имитации, а в отдельных случаях и 
подделки нашей продукции конкурентами. В целях защиты наших потребителей, а также торговой марки и продукции, на сайте www.wspitaly.com в секции 
«Проверка подлинности и активация гарантии» Вы можете по серийному номеру зарегистрировать продукт и активировать гарантию, тем самым проверив 
его подлинность (см. стр. 109)
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WARNING 
The original product WSP Italy is produced using a mould with our mark engraved 
inside.
If the mark isn’t engraved in the wheel, please send an e-mail to the following address: 
info@wspitaly.com. 

ATTENZIONE
Il prodotto originale WSP Italy reca uno stampo con il nostro marchio. 
Qualora lo stampo, che appare chiaramente nella foto, non dovesse essere presente sul 
prodotto vi invitiamo a segnalare l’anomalia scrivendo a: 
info@wspitaly.com.

VERIFICATION OF PRODUCT’S AUTHENTICITY
VERIFICA AUTENTICITà DEL PRODOTTO

ATENCION
El producto original WSP Italy lleva un molde con nuestra marca. 
En el caso de que el marca que aparece claramente en la foto no està presente en el producto, os pedimos de señalar esta anomalía por escrito 
a: info@wspitaly.com.

ВНИМАНИЕ
Оригинальный продукт WSP Italy всегда маркирован нашей торговой маркой.
Если знак качества отсутствует на продукте представленном как WSP Italy – просим сообщить нам по адресу: info@wspitaly.com.

LA CERTIFICAZIONE ISO 9001:2008
WSP Italy è certificata per la “Progettazione, produzione 

in outsourcing e commercializzazione di ruote in lega 
leggera” con certificato rilasciato da Tuv Rheinland.

CERTIFICATION ISO 9001:2008
WSP Italy is certified for the “Design, Production in 
outsourcing and marketing of wheels in light alloy” 

with certificate issued by Tuv Rheinland.

Certificate n. 39 02 0010802 dated 22/05/2008

ISO 9001:2000 Certified in Design, 
Production in Outsourcing 

and Marketing of Wheels in Light Alloy

Company with Certified Management System 

LA CERTIFICAZIONE DEI PRODOTTI
I prodotti WSP Italy sono tutti sottoposti a test e prove secondo le norme JWL/VIA, Gost-R ed omologati secondo 
Regolamento ECE/ONU 124 e sono in fase di omologazione. Per questo abbiamo ottenuto da TÜV Rheinland la 
certificazione di sistema gestione qualità che soddisfa i requisiti del diritto stradale internazionale ECE/ONU, europeo e tedesco (StVZO). WSP Italy è, 
inoltre, ufficialmente accreditata dal Ministero dei Trasporti italiano e dalla VCA (Vehicle Certification Agency) del ministero dei trasporti dell’UK.                                    

PRODUCT CERTIFICATION
The WSP Italy products are all tested in accordance with the JWL/VIA rules and Gost-R. In part they have already been approved according to the 
Regulation No. 124 UN/ECE and part is in the process of approval. Due to this skill we have become a company with a certified Management System 
granted by TÜV Rheinland satisfying the requirements of the International (UN/ECE), European and German (StVZO) road traffic legislation. WSP Italy is 
also officially accredited by the Italian Ministry of Transport and the VCA (Vehicle Certification Agency) of the Ministry of Transport of the UK.

IL CICLO PRODuTTIvO
WSP Italy produce le proprie ruote sostitutive replica a partire dalla progettazione attenta alla individuazione di tutti gli aspetti costruttivi e dimensionali 
della ruota sostitutiva replica da realizzare. Attraverso un processo di reverse - engineering
viene dedotta la matematica della superficie ed elaborato il disegno dello stampo. Dopo la realizzazione dello stampo vengono costruiti i primi prototipi 
secondo uno specifico processo di lavorazione e su di essi vengono effettuate le prove ed i test che di seguito saranno descritti, con gli esperti degli enti di 
omologazione come il Centro Prove Autoveicoli del Ministero dei Trasporti Italiano e l’agenzia VCA del Ministero dei Trasporti britannico. La fabbricazione 
e la gestione logistica dei nostri prodotti viene effettuata sulla base di un sistema ERP (Enterprise Resource Planning).

PRODUCTION CYCLE
WSP Italy produces its own replacement wheels from a careful planning to the identification of all constructive and dimensional aspects of the replica 
replacement wheel to be produced. Through a process of reverse – engineering is obtained the mathematics of the surface and prepared the design of 
the mould. After the realization of the mould, the first prototypes are built according to a specific manufacturing process and are carried out to tests 
which will be described below, supported by the experts of the board for approvals as the Vehicles Test Center of the Italian Ministry of Transport and 
the VCA agency of the Ministry of Transport of the UK. The manufacture and logistical management of our products are made on the basis of an ERP 
system (Enterprise Resource Planning).
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TEsT ED OmOLOgAZIONE DEI PRODOTTI – IL LAbORATORIO
I cerchi in lega WSP Italy vengono sottoposti a severi test di resistenza. In fase di produzione viene costantemente controllata 
la qualità, la composizione e la resistenza a trazione della lega. Anche la finitura superficiale è testata per la resistenza alla 
corrosione in un ambiente fortemente corrosivo di nebbie saline.
I diversi modelli, prima della produzione di massa, vengono testati con prove di impatto (con pesi fino a 1000 kg), flessione 
rotante (da 200.000 a 1 milione di cicli) e rotolamento (2000 km). Queste prove, condotte nei laboratori della WSP Italy 
con i tecnici del Ministero dei Trasporti Italiano (CPA – Centro Prove Autoveicoli) e Britannico (VCA – Vehicle Certification 
Agency) determinano l’idoneità e la resistenza delle nostre ruote alle sollecitazioni più diverse che simulano il moto in curva 
piuttosto che l’urto contro un marciapiede o il comportamento sotto carico in una lunga percorrenza.
  
PRODUCT hOmOLOgATION AND TEsT - LAbORATORY
WSP Italy alloy wheels are undergone to strict resistance tests. During manufacturing, the quality, the composition and the 
alloy tensile strength are constantly checked. Also the external finishing is tested to the corrosion resistance, in a strongly 
corrosive place full of saline fogs. 
Before starting the mass production, the different models are tested through impact tests (with weights till 1000 kg), 
rolling flexion (from 200.000 to 1 million of cycles) and rolling (2.000 km). These tests, realized in WSP Italy laboratories 
in cooperation with the technicians of the Italian Civil Motorization, confirm the qualification and the resistance of our 
wheels to the different stress. These stress simulate a motion curve or an impact against a sidewalk or the result under 
loading on long distance.

Per effettuare tali controlli la nostra Azienda si è dotata di un moderno e completo 
laboratorio di prova, unico nel suo genere in Italia e raro esempio in Europa. Tale 
laboratorio, per il quale è in itinere la certificazione ISO 17025, è accreditato dal VCA. 

To perform these test, our Company has planted a modern and complete laboratory 
test, unique in Italy and a rare example in Europe. This laboratory, which is ongoing ISO 
17025, is accredited by the VCA.
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Size PCD ET Hub Ø Silver
7,5x18 5x110 41 65,1 •

Romeo
Wheel CODE: W257/AL57

Size PCD ET Hub Ø Silver 
Polished

Dull Black 
Polished

Matt Gun 
Metal

7,5x17 5x110 41 65,1 • • •
7,5x18 5x110 41 65,1 • • •

Giulietta
Wheel CODE: W256/AL56

Size PCD ET Hub Ø Anthracite 
Polished Silver

7,0x16 4x98 39 58,1 • •
7,0x17 4x98 39 58,1 •

MaRs MiTo
Wheel CODE: W255/AL55
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Size PCD ET Hub Ø Hyper
Silver

Matt Gun 
Metal

Anthracite
Polished

7,0x17 4x98 39 58,1 • • •
7,0x17 4x100 37 56,6 • • •
7,5x18 4x98 42 58,1 • • •

MiTo
Wheel CODE: W254/AL54

Size PCD ET Hub Ø Silver Diamond
Black

Matt Gun
Metal

8,0x18 5x98 35 58,1 •
8,0x18 5x108 35 58,1 •
8,0x18 5x110 41 65,1 • •
8,0x19 5x110 41 65,1 • • •

Cannes
Wheel CODE: W251/AL51

Size PCD ET Hub Ø Silver

7,0x16 5x98 35 58,1 •
7,0x16 5x110 35 65,1 •
7,0x16 5x110 41 65,1 •
7,0x17 5x98 35 58,1 •
7,5x17 5x110 35 65,1 •

Prime
Wheel CODE: W252/AL52

Matt Gun Metal

Diamond Black

Anthracite Polished

Hyper Silver

Silver
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Size PCD ET Hub Ø Silver
7,0x16 5x98 35 58,1 •
7,0x16 5x110 35 65,1 •
7,0x17 5x98 35 58,1 •
7,0x17 5x110 35 65,1 •

Savona
Wheel CODE: W250/AL50

Size PCD ET Hub Ø Hyper 
Silver

6,5x16 5x98 41,5 58,1 •
7,0x17 5x98 40,5 58,1 •

Leuca
Wheel CODE: W253/AL53

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,0x17 5x98 40,5 58,1 •

Nocera
Wheel CODE: W234/AL34

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,5x17 5x98 35 58,1 •
7,5x17 5x108 35 58,1 •
7,5x17 5x110 35 65,1 •
7,5x17 5x110 41 65,1 •
8,0x18 5x98 35 58,1 •
8,0x18 5x108 35 58,1 •
8,0x18 5x110 41 65,1 •

Misano
Wheel CODE: W237/AL37

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,0x16 5x98 35 58,1 •
7,0x17 5x98 35 58,1 •

Vela
Wheel CODE: W221/AL21
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Size PCD ET Hub 
Ø

Hyper 
Silver

Matt Gun 
Metal

Dull Bronze
Polished

Glossy 
Black Pol.

8,5x19 5x112 42 57,1 • • • •
8,5x19 5x112 43 66,6 • • • •

Vittoria
Wheel CODE: W568/AU68

Size PCD ET Hub Ø Hyper
Silver

Matt Gun 
Metal

Matt Gun 
Metal Pol.

8,0x17 5x112 26 66,6 • • •
8,0x17 5x112 47 66,6 • • •
8,5x19 5x112 42 57,1 • • •
8,5x19 5x112 43 66,6 • • •
9,0x19 5x112 33 66,6 • • •
9,0x19 5x112 52 57,1 • • •
9,0x20 5x112 29 66,6 • • •
9,0x20 5x112 37 66,6 • • •
9,0x20 5x112 37 57,1 • • •
9,0x20 5x112 52 57,1 • • •

Giasone
Wheel CODE: W567/AU67

Matt Gun Metal

Matt Gun Metal Polished

Dull Bronze Polished

Hyper Silver
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Size PCD ET Hub 
Ø

Dull Black 
Polished

Matt Gun 
Metal

Matt Gun 
Metal Pol.

8,5x19 5x112 32 66,6 • • •
8,5x19 5x112 34 57,1 • • •
8,5x19 5x112 42 57,1 • • •
8,5x19 5x112 43 66,6 • • •
9,0x20 5x112 29 66,6 • • •
9,0x20 5x112 37 66,6 • • •
9,0x20 5x112 38 57,1 • • •

Medea
Wheel CODE: W565/AU65

Size PCD ET Hub Ø Hyper 
Silver

8,0x17 5x112 26 66,6 •
8,0x17 5x112 39 66,6 •
8,0x17 5x112 47 66,6 •
8,0x18 5x112 43 57,1 •
8,0x18 5x112 39 66,6 •
8,0x18 5x112 47 66,6 •

Gea
Wheel CODE: W566/AU66

Matt Gun Metal Polished
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Size PCD ET Hub Ø Silver White Matt Gun 
Metal

8,0x19 5x112 27 66,6 • • •
8,5x20 5x112 33 66,6 • • •
9,5x22 5x112 33 66,6 • • •

Q5 Afrodite
Wheel CODE: W564/AU64

Matt Gun Metal

White
Silver
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Size PCD ET Hub Ø Anthracite
Polished

Hyper
Anthracite

Matt Gun 
Metal

9,0x19 5x130 60 71,6 • • •
10x21 5x130 44 71,6 •

Q7 Alabama
Wheel CODE: W555/AU55

Matt Gun MetalHyper Anthracite

Anthracite Polished
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Size PCD ET Hub Ø Silver Matt Gun 
Metal

8,0x17 5x112 40 57,1 • •
8,0x17 5x112 39 66,6 • •
8,0x17 5x112 47 66,6 • •
8,0x18 5x112 32 66,6 • •
8,0x18 5x112 39 66,6 • •
8,0x18 5x112 35 57,1 • •
8,0x18 5x112 45 57,1 • •
8,5x19 5x112 32 66,6 • •
8,5x19 5x112 35 57,1 • •
8,5x19 5x112 43 66,6 • •
8,5x19 5x112 45 57,1 • •
9,0x20 5x112 30 66,6 • •
9,0x20 5x112 35 57,1 • •
9,0x20 5x112 38 57,1 • •

Pompei
Wheel CODE: W560/AU60

Matt Gun Metal

Silver
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Size PCD ET Hub Ø Hyper 
Silver

8,5x18 5x112 29 66,6 •
8,5x18 5x112 42 66,6 •
8,5x18 5x112 42 57,1 •
8,5x19 5x112 32 66,6 •
8,5x19 5x112 35 57,1 •
8,5x19 5x112 42 57,1 •

Potenza
Wheel CODE: W558/AU58

Size PCD ET Hub Ø Anthracite
Polished

7,5x17 5x112 30 66,6 •
7,5x17 5x112 35 57,1 •
7,5x17 5x112 45 57,1 •
8,0x18 5x112 30 66,6 •
8,0x18 5x112 35 57,1 •
8,0x18 5x112 45 57,1 •
8,5x19 5x112 32 66,6 •
8,5x19 5x112 35 57,1 •
8,5x19 5x112 45 57,1 •

Cosma
Wheel CODE: W554/AU54

Size PCD ET Hub Ø Silver

7,5x17 5x112 30 66,6 •
7,5x17 5x112 35 57,1 •
7,5x17 5x112 45 57,1 •
8,0x18 5x112 43 57,1 •
8,0x18 5x112 47 66,6 •
8,5x19 5x112 32 66,6 •
8,5x19 5x112 43 66,6 •
8,5x19 5x112 43 57,1 •

Seattle
Wheel CODE: W563/AU63
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Size PCD ET Hub Ø Anthracite
Polished

Hyper
Anthracite

Black 
Polished

7,0x16 5x112 42 57,1 • •
7,0x16 5x112 42 66,6 • •
7,5x17 5x112 30 66,6 • • •
7,5x17 5x112 35 57,1 • • •
7,5x17 5x112 45 57,1 • • •
8,0x18 5x112 30 66,6 • • •
8,0x18 5x112 35 57,1 • • •
8,0x18 5x112 45 57,1 • • •
8,5x19 5x112 32 66,6 • • •
8,5x19 5x112 35 57,1 • • •
8,5x19 5x112 45 57,1 • • •

Cosma Two
Wheel CODE: W557/AU57

Size PCD ET Hub Ø Silver

7,0x16 5x112 30 66,6 •
7,0x16 5x112 35 57,1 •
7,0x16 5x112 42 57,1 •
7,5x17 5x112 30 66,6 •
7,5x17 5x112 35 57,1 •
7,5x17 5x112 45 57,1 •
8,0x18 5x112 30 66,6 •
8,0x18 5x112 35 57,1 •
8,0x18 5x112 45 57,1 •

Allroad Canyon
Wheel CODE: W550/AU50

Hyper Anthracite

Anthracite Polished

Black Polished
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Size PCD ET Hub Ø Silver

8,0x17 5x112 40 57,1 •
8,0x17 5x112 47 66,6 •
8,0x18 5x112 32 66,6 •
8,0x18 5x112 35 57,1 •
8,0x18 5x112 45 57,1 •
8,5x19 5x112 32 66,6 •
8,5x19 5x112 35 57,1 •
8,5x19 5x112 45 57,1 •

Amalfi
Wheel CODE: W562/AU62

Size PCD ET Hub Ø Silver

7,0x16 5x112 30 66,6 •
7,0x16 5x112 35 57,1 •
7,0x16 5x112 45 57,1 •
8,0x18 5x112 30 66,6 •
8,0x18 5x112 35 57,1 •
8,0x18 5x112 45 57,1 •

Michele
Wheel CODE: W552/AU52
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Size PCD ET Hub Ø Silver Silver 
Polished

Dull Black
Polished

Hand
Polished

7,0x16 5x112 30 66,6 • •
7,0x16 5x112 35 57,1 •
7,0x16 5x112 42 57,1 •
7,5x17 5x112 30 66,6 •
7,5x17 5x112 35 57,1 •
7,5x17 5x112 45 57,1 •
8,0x18 5x112 30 66,6 •
8,0x18 5x112 35 57,1 •
8,0x18 5x112 45 57,1 •
8,5x19 5x112 32 66,6 • • •
8,5x19 5x112 35 57,1 • • •
8,5x19 5x112 45 57,1 • • •

Paul
Wheel CODE: W556/AU56

Size PCD ET Hub Ø Silver

7,0x16 5x112 35 66,6 •
7,0x16 5x112 42 66,6 •
7,0x16 5x112 42 57,1 •
7,5x17 5x112 35 66,6 •
7,5x17 5x112 42 66,6 •
7,5x17 5x112 42 57,1 •

Kassel
Wheel CODE: W561/AU61

Dull Black Polished

Silver Polished

Hand Polished
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Size PCD ET Hub Ø Silver

7,5x17 5x100/112 30 66,6 •
7,5x17 5x100/112 35 57,1 •
7,5x17 5x100/112 45 57,1 •
8,0x18 5x100/112 30 66,6 •
8,0x18 5x100/112 35 57,1 •
8,0x18 5x100/112 45 57,1 •
8,0x19 5x100/112 32 66,6 •
8,0x19 5x100/112 35 57,1 •
8,0x19 5x100/112 45 57,1 •
8,0x20 5x100/112 32 66,6 •
8,0x20 5x100/112 35 57,1 •
8,0x20 5x100/112 45 57,1 •

Pavia
Wheel CODE: W544/AU44

Size PCD ET Hub Ø Anthracite
Polished

Matt Gun 
Metal

Hyper 
Silver

8,0x18 5x130 56 71,6 • • •
9,0x20 5x130 60 71,6 • •
10x22 5x130 55 71,6 •

Q7 Wien
Wheel CODE: W551/AU51

Hyper Silver

Anthracite Polished

Matt Gun Metal
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Size PCD ET Hub Ø Silver
7,5x17 5x112 30 66,6 •
7,5x17 5x112 45 57,1 •

Sapri
Wheel CODE: W559/AU59

Size PCD ET Hub Ø Silver Shine
6,5x15 5x100 35 57,1 •
6,5x15 5x112 35 57,1 •
7,0x16 5x100 35 57,1 •
7,0x16 5x112 35 57,1 •
7,0x16 5x112 39 57,1 •
7,5x17 5x100 33 57,1 •
7,5x17 5x112 33 57,1 •
7,5x17 5x112 42 57,1 •
8,0x18 5x100 33 57,1 •
8,0x18 5x112 33 57,1 •
8,0x18 5x112 42 57,1 •

Vancouver
Wheel CODE: W534/AU34

Size PCD ET Hub 
Ø

Anthracite 
Polished

7,0x16 5x100/112 35/42 57,1 •
7,5x17 5x100/112 35/42 57,1 •
8,0x18 5x100/112 35/45 57,1 •
8,0x19 5x100/112 35/45 57,1 •
8,0x20 5x100/112 35/45 57,1 •

Ramses
Wheel CODE: W535/AU35

Size PCD ET Hub Ø Hyper 
Silver

6,5x15 5x100/112 35 57,1 •

Paestum
Wheel CODE: W532/AU32

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,5x15 5x100/112 35 57,1 •
7,0x16 5x100/112 35 57,1 •

Florence
Wheel CODE: W533/AU33

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,0x16 5x100/112 35 57,1 •
7,0x16 5x100/112 42 57,1 •
7,5x17 5x100/112 35 57,1 •
7,5x17 5x100/112 45 57,1 •

Granada
Wheel CODE: W538/AU38

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,5x17 5x100/112 35 57,1 •
7,5x17 5x100/112 45 57,1 •
8,0x18 5x100/112 35 57,1 •
8,0x18 5x100/112 45 57,1 •

Boston
Wheel CODE: W536/AU36
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Anthracite 
Polished

10x20 5x120 40 72,6 •
10x20 5x120 40 74,1 •
11x20 5x120 37 72,6 •
11x20 5x120 37 74,1 •

Everest
Wheel CODE: W676/BM76

Size PCD ET Hub Ø Diamond
Anthracite

Hyper
Silver

8,0x19 5x120 30 72,6 • •
8,5x19 5x120 25 72,6 • •
8,5x19 5x120 33 72,6 • •
8,5x19 5x120 38 72,6 • •
9,0x19 5x120 41 72,6 • •
9,0x19 5x120 44 72,6 • •
9,5x19 5x120 39 72,6 • •
9,5x19 5x120 48 72,6 • •
8,5x20 5x120 38 72,6 •
10x20 5x120 51 72,6 •

Xenia X3
Wheel CODE: W677/BM77

Diamond Anthracite



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Anthracite
Polished

Hyper
Silver

8,0x18 5x120 30 72,6 • •
8,0x18 5x120 43 72,6 • •
8,5x18 5x120 46 74,1 • •
8,5x19 5x120 38 72,6 • •
8,5x19 5x120 46 72,6 • •
9,0x19 5x120 18 72,6 • •
9,0x19 5x120 48 74,1 • •
9,0x19 5x120 48 72,6 • •
9,5x19 5x120 48 72,6 • •
10x19 5x120 21 72,6 • •
10x19 5x120 45 74,1 • •
10x19 5x120 45 72,6 • •
10x20 5x120 40 72,6 •
10x20 5x120 40 74,1 •
11x20 5x120 37 72,6 •
11x20 5x120 37 74,1 •

Aura
Wheel CODE: W674/BM74

Size PCD ET Hub 
Ø Silver Matt Gun 

Metal
7,5x18 5x120 47 72,6 • •
8,0x18 5x120 34 72,6 • •
8,5x18 5x120 37 72,6 • •
8,5x18 5x120 52 72,6 • •
8,5x19 5x120 29 72,6 • •
8,5x19 5x120 34 72,6 • •
9,5x19 5x120 23 72,6 • •
9,5x19 5x120 37 72,6 • •

Basel M
Wheel CODE: W675/BM75
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Anthracite
Polished

10x20 5x120 40 72,6 •
10x20 5x120 40 74,1 •
11x20 5x120 37 72,6 •
11x20 5x120 37 74,1 •
10x22 5x120 40 72,6 •
10x22 5x120 40 74,1 •

11,5x22 5x120 30 72,6 •
11,5x22 5x120 30 74,1 •

Pandora
Wheel CODE: W672/BM72

Size PCD ET Hub Ø Silver
8,0x18 5x120 20 72,6 •
8,0x18 5x120 30 72,6 •
9,0x18 5x120 32 72,6 •
9,0x18 5x120 44 72,6 •
8,5x19 5x120 25 72,6 •
9,5x19 5x120 39 72,6 •
8,5x20 5x120 25 72,6 •
9,0x20 5x120 41 72,6 •
9,0x20 5x120 44 72,6 •
10x20 5x120 41 72,6 •

Neptune GT
Wheel CODE: W673/BM73



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Anthracite
Polished

Hyper
Anthracite

8,0x18 5x120 30 72,6 • •
9,0x18 5x120 41 72,6 • •
8,0x19 5x120 30 72,6 • •
9,0x19 5x120 41 72,6 • •

Venus X1
Wheel CODE: W671/BM71

Size PCD ET Hub Ø Dark 
Silver Chrome

8,5x19 5x120 46 72,6 • •
9,0x19 5x120 18 72,6 •
9,0x19 5x120 48 72,6 •
9,0x19 5x120 48 74,1 • •
10x19 5x120 21 72,6 •
10x19 5x120 45 72,6 •
10x19 5x120 45 74,1 • •
10x20 5x120 40 72,6 •
10x20 5x120 40 74,1 • •
11x20 5x120 37 72,6 •
11x20 5x120 37 74,1 • •
10x21 5x120 40 72,6 •
10x21 5x120 40 74,1 • •
11x21 5x120 37 72,6 •
11x21 5x120 37 74,1 • •

Hollywood X5
Wheel CODE: W669/BM69

Anthracite Polished

Hyper Anthracite

Dark Silver
Chrome
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Anthracite
Polished

7,0x17 5x120 47 72,6 •
8,0x17 5x120 34 72,6 •
8,0x17 5x120 47 72,6 •
7,5x18 5x120 47 72,6 •
8,0x18 5x120 15 72,6 •
8,0x18 5x120 15 74,1 •
8,0x18 5x120 34 72,6 •
8,5x18 5x120 17 72,6 •
8,5x18 5x120 37 72,6 •
8,5x18 5x120 52 72,6 •
8,5x19 5x120 12 74,1 •
8,5x19 5x120 12 72,6 •
8,5x19 5x120 29 72,6 •
8,5x19 5x120 34 72,6 •
9,5x19 5x120 17 74,1 •
9,5x19 5x120 17 72,6 •
9,5x19 5x120 23 72,6 •
9,5x19 5x120 37 72,6 •
8,5x20 5x120 12 72,6 •
8,5x20 5x120 29 72,6 •
8,5x20 5x120 34 72,6 •
9,5x20 5x120 17 72,6 •
9,5x20 5x120 23 72,6 •
9,5x20 5x120 37 72,6 •

Luxor
Wheel CODE: W670/BM70

Size PCD ET Hub Ø Silver Chrome
7,5x17 5x120 32 72,6 •
7,5x17 5x120 35 72,6 •
8,0x18 5x120 30 72,6 •
8,0x18 5x120 43 72,6 •
8,5x18 5x120 35 72,6 •
8,5x18 5x120 35 74,1 •
8,5x18 5x120 46 74,1 •
9,0x18 5x120 41 72,6 •
9,0x19 5x120 18 72,6 •
9,0x19 5x120 48 74,1 •
9,0x19 5x120 48 72,6 •
10x19 5x120 21 72,6 •
10x19 5x120 45 72,6 •
10x19 5x120 45 74,1 •
10x20 5x120 40 72,6 •
10x20 5x120 40 74,1 • •
11x20 5x120 37 72,6 •
11x20 5x120 37 74,1 • •

Hotbird X5
Wheel CODE: W667/BM67

Silver

Chrome



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub 
Ø

Dark
Polished Silver

8,0x18 5x120 20 72,6 • •
8,0x18 5x120 20 74,1 •
8,0x18 5x120 34 72,6 •

Ricigliano
Wheel CODE: W668/BM68

Size PCD ET Hub Ø Silver
8,0x17 5x120 34 72,6 •
8,0x17 5x120 47 72,6 •
7,5x18 5x120 47 72,6 •
8,0x18 5x120 34 72,6 •
8,0x18 5x120 49 72,6 •
8,5x18 5x120 37 72,6 •

Levada
Wheel CODE: W662/BM62
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,0x16 5x120 34 72,6 •
8,0x17 5x120 34 72,6 •
8,5x17 5x120 34 72,6 •
8,0x18 5x120 34 72,6 •
8,5x18 5x120 34 72,6 •

Alicudi
Wheel CODE: W660/BM60

Size PCD ET Hub Ø Anthracite
Polished

8,0x17 5x120 15 74,1 •
8,0x17 5x120 15 72,6 •
8,0x17 5x120 34 72,6 •
8,0x18 5x120 15 74,1 •
8,0x18 5x120 15 72,6 •
8,0x18 5x120 34 72,6 •
8,0x18 5x120 47 72,6 •

Glazgo
Wheel CODE: W663/BM63

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,0x16 5x120 34 72,6 •
8,0x17 5x120 34 72,6 •
8,0x18 5x120 34 72,6 •
8,5x18 5x120 37 72,6 •

Fabiana
Wheel CODE: W659/BM59



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Anthracite
Polished

8,0x17 5x120 15 72,6 •
8,0x17 5x120 15 74,1 •
8,0x17 5x120 34 72,6 •
8,0x18 5x120 15 72,6 •
8,0x18 5x120 15 74,1 •
8,0x18 5x120 34 72,6 •
8,5x19 5x120 16 72,6 •
8,5x19 5x120 16 74,1 •
8,5x19 5x120 34 72,6 •
9,5x19 5x120 20 72,6 •
9,5x19 5x120 20 74,1 •
9,5x19 5x120 34 72,6 •

Agropoli
Wheel CODE: W652/BM52

Size PCD ET Hub Ø Silver
8,0x17 5x120 34 72,6 •
8,5x17 5x120 37 72,6 •
8,0x18 5x120 34 72,6 •
8,5x18 5x120 37 72,6 •

Pisa
Wheel CODE: W658/BM58

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,0x16 5x120 34 72,6 •
8,0x17 5x120 34 72,6 •
8,0x18 5x120 34 72,6 •
8,5x18 5x120 37 72,6 •

Ginevra
Wheel CODE: W651/BM51
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Silver
8,5x19 5x120 16 72,6 •
8,5x19 5x120 16 74,1 •
9,5x19 5x120 20 72,6 •
9,5x19 5x120 20 74,1 •

Monaco
Wheel CODE: W661/BM61

Size PCD ET Hub Ø Silver
8,0x18 5x120 46 72,6 •
9,0x18 5x120 51 72,6 •

X3 Oslo
Wheel CODE: W647/BM47

Size PCD ET Hub Ø Silver
8,0x17 5x120 38 72,6 •
8,5x17 5x120 40 72,6 •
8,0x18 5x120 38 72,6 •
8,5x18 5x120 41 72,6 •

CSL Munchen
Wheel CODE: W643/BM43



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Silver
8,0x17 5x120 20 74,1 •
8,0x17 5x120 34 72,6 •

Zurigo
Wheel CODE: W648/BM48

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,0x16 5x120 34 72,6 •

Trapani
Wheel CODE: W657/BM57

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,5x17 5x120 34 72,6 •
7,5x17 5x120 47 72,6 •

Macerata
Wheel CODE: W654/BM54
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Silver Hyper
Silver

6,0x15 4x114,3 44 56,6 • •

Cerere
Wheel CODE: W3601/CH01

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,0x18 5x115 45 70,1 •

Atlanta
Wheel CODE: W3603/CH03



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Silver
5,5x14 4x100 45 56,6 •

Patra
Wheel CODE: W3604/CH04

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,0x15 4x114,3 44 56,6 •
6,0x15 4x100 45 56,6 •

Antalya
Wheel CODE: W3605/CH05

Size PCD ET Hub Ø Silver Hyper
Silver

5,5x14 4x100 44 56,6 • •
6,0x15 4x100 44 56,6 • •
6,0x15 5x114,3 44 56,6 •
6,0x15 4x114,3 45 56,6 • •

Tristano
Wheel CODE: W3602/CH02
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,0x16 5x127 44,45 71,6 •

Urano
Wheel CODE: W3803/CR03

Size PCD ET Hub Ø Hyper
Anthracite

8,0x20 5x127 56,4 71,6 •

Giove
Wheel CODE: W3802/CR02

Size PCD ET Hub Ø Silver
8,0x20 5x127 40 71,6 •

Ponza
Wheel CODE: W3801/CR01



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Anthracite
Polished

7,0x18 5x114,3 38 67,1 •

Yonne
Wheel CODE: W3404/CT04

Size PCD ET Hub Ø Hyper 
Silver

6,5x16 4x108 26 65,1 •

Versailles
Wheel CODE: W3401/CT01

Size PCD ET Hub Ø Glossy 
Black

6,0x16 4x108 26 65,1 •

Nimes
Wheel CODE: W3403/CT03

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,5x17 4x108 26 65,1 •

Marseille
Wheel CODE: W3402/CT02
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Anthracite 
Polished

6,0x15 4x98 35 58,1 •

Grace
Wheel CODE: W162/FI62

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,0x17 4x98 31 58,1 •

Como
Wheel CODE: W164/FI64

Size PCD ET Hub Ø Anthracite 
Polished

6,0x16 4x100 45 56,6 •

Evo
Wheel CODE: W163/FI63



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Silver
5,5x14 4x98 35 58,1 •

Fiuggi
Wheel CODE: W161/FI61

Size PCD ET Hub Ø Anthracite
Polished

7,0x17 4x98 30 58,1 •
7,0x17 4x100 37 56,6 •

Forio
Wheel CODE: W157/FI57

Size PCD ET Hub Ø Matt Grey 
Polished

6,0x16 4x98 33 58,1 •
6,0x16 4x100 45 56,6 •

Erato
Wheel CODE: W160/FI60
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Anthracite
Polished

6,0x15 4x98 35 58,1 •

500 Sport Restyling
Wheel CODE: W158/FI58

Size PCD ET Hub Ø Anthracite
Polished

Silver
Polished

Silver
Shine

6,0x15 4x98 35 58,1 • • •
6,5x16 4x98 35 58,1 • • •

500 Diamante
Wheel CODE: W156/FI56

Anthracite Polished

Silver Polished

Silver SHine



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Anthracite
Polished

Silver
Polished Silver

5,5x14 4x98 33 58,1 • •
5,5x14 4x100 35 56,6 • •

5,5x14 4x100 43 60,1 •

6,0x15 4x98 33 58,1 •

6,0x15 4x100 45 56,6 • • •

6,0x15 5x108 52 63,4 •

6,5x16 4x98 45 58,1 •

6,5x16 4x100 45 56,6 •

Valencia
Wheel CODE: W150/FI50

Size PCD ET Hub Ø Silver
5,5x14 4x98 33 58,1 •
5,5x14 4x100 35 56,6 •

5,5x14 4x100 45 56,1 •

6,0x15 4x98 35 58,1 •

6,0x15 4x100 45 56,6 •

Calabria
Wheel CODE: W153/FI53

Size PCD ET Hub Ø Silver
5,0x14 4x98 38 58,1 •

Amburgo
Wheel CODE: W155/FI55

Size PCD ET Hub Ø Silver Hyper
Silver

6,5x16 5x110 37 65,1 • •
7,0x17 5x110 41 65,1 • •

Verona
Wheel CODE: W152/FI52

Anthracite Polished

Silver Polished
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,0x15 4x98 38 58,1 •

Merano
Wheel CODE: W154/FI54

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,0x15 4x98 33 58,1 •
6,0x15 4x100 38 56,6 •

6,0x16 4x98 33 58,1 •

6,0x16 4x100 38 56,6 •

6,5x17 4x100 46 56,6 •

Lampedusa
Wheel CODE: W144/FI44

Size PCD ET Hub Ø Silver Hyper
Silver

6,0x15 4x98 33 58,1 •
6,0x15 4x100 38 56,6 • •

Ustica
Wheel CODE: W142/FI42

Size PCD ET Hub Ø Silver Hyper
Silver

6,0x15 4x98 33 58,1 •
6,0x15 4x100 38 56,6 •
6,0x15 4x100 39 56,6 •

Rimini
Wheel CODE: W151/FI51



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Silver
7,5x18 5x108 52,5 63,4 •

Desna
Wheel CODE: W956/FO56

Size PCD ET Hub 
Ø

Anthracite 
Polished

7,5x18 5x114,3 44 67,1 •

Perugia
Wheel CODE: W955/FO55
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Silver
Polished

6,5x16 5x108 50 63,4 •
7,0x17 5x108 50 63,4 •

Isidoro
Wheel CODE: W953/FO53

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,0x17 5x108 50 63,4 •

Kenia
Wheel CODE: W954/FO54

Size PCD ET Hub Ø Anthracite 
Polished

Hyper
Silver

6,5x16 5x108 50 63,4 • •
7,5x17 5x108 48 63,4 • •
8,0x18 5x108 55 63,4 • •

Max - Mexico
Wheel CODE: W950/FO50

Anthracite Polished

Hyper Silver



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Silver
6,0x15 4x108 52,5 63,4 •
6,5x16 4x108 52,5 63,4 •

Siena
Wheel CODE: W952/FO52

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,0x15 4x108 52,5 63,4 •

Aida
Wheel CODE: W3702/KI02

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,0x15 4x98 40 58,1 •
6,0x15 4x108 52,5 63,4 •
6,5x16 4x108 52,5 63,4 •

Nurnberg
Wheel CODE: W951/FO51
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Anthracite
Polished

6,5x17 5x114,3 45 64,1 •

Gerda CRZ
Wheel CODE: W2411/HO11

Size PCD ET Hub Ø Hyper
Anthracite

6,5x17 5x114,3 50 64,1 •

Nyla CRV
Wheel CODE: W2410/HO10



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Anthracite
Polished

7,0x17 5x114,3 55 64,1 •

Imperia
Wheel CODE: W2408/HO08

Size PCD ET Hub Ø Anthracite
Polished

7,5x17 5x114,3 55 64,1 •

Bolzano
Wheel CODE: W2409/HO09

Size PCD ET Hub Ø Titanium
7,5x19 5x114,3 50 64,1 •

Alen
Wheel CODE: W2405/HO05
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,5x17 5x114,3 45 64,1 •

Hamada
Wheel CODE: W2407/HO07

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,5x16 5x114,3 45 64,1 •

Bengasi
Wheel CODE: W2406/HO06

Size PCD ET Hub Ø Silver Hyper
Silver

6,5x17 5x114,3 50 64,1 •
7,0x18 5x114,3 50 64,1 • •

Ottawa CRV
Wheel CODE: W2404/HO04



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Silver
6,5x17 5x114,3 46 67,1 •

Ravenna
Wheel CODE: W3904/HY04

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,0x18 5x114,3 41 67,1 •

Seoul
Wheel CODE: W3901/HY01

Size PCD ET Hub Ø Silver
5,5x15 5x114,3 44 67,1 •
6,0x16 5x114,3 50 67,1 •

Astana
Wheel CODE: W3903/HY03

Size PCD ET Hub Ø Silver
5,5x14 4x100 46 54,1 •

Zara
Wheel CODE: W3902/HY02
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Hyper Silver
9,0x20 5x108 49 63,4 •
10x20 5x108 46 63,4 •

Panarea
Wheel CODE: W4501/JR01



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Silver
6,0x15 5x114,3 43 67,1 •
6,0x16 5x114,3 45 67,1 •
6,0x16 5x114,3 51 67,1 •

Hera
Wheel CODE: W3701/KI01

Size PCD ET Hub Ø Anthracite 
Polished

7,0x17 5x114,3 47 67,1 •

Danubio RS
Wheel CODE: W3502/SK02

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,0x15 4x100 43 54,1 •
6,0x15 4x100 43 56,1 •
6,0x15 4x114,3 43 67,1 •

Aida
Wheel CODE: W3702/KI02
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Silver
Polished

Glossy Black
Polished

7,0x17 4x98 31 58,1 • •

Ilizia
Wheel CODE: W316/LA16

Size PCD ET Hub Ø Diamond 
Black

Diamond Black
Polished

Anthracite 
Polished

6,0x15 4x98 40 58,1 • •
6,5x16 4x98 40 58,1 • • •

Riga
Wheel CODE: W317 /LA17

Anthracite Polished

Diamond Black Polished

Silver Polished

Glossy Black Polished

Diamond Black



spare wheels adaptable only for

46

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,0x15 4x98 40 58,1 •

Montevideo
Wheel CODE: W314/LA14

Size PCD ET Hub Ø Silver Rainbow Black
Polished

Anthracite 
Polished

6,0x15 4x98 40 58,1 • • •
6,5x16 4x98 40 58,1 • • •

Cilento
Wheel CODE: W315/LA15 

Anthracite Polished

Silver

Rainbow Black Polished
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Anthracite 
Polished Dull Black Matt Bronze Silver

7,0x16 5x165 33 114 • •
8,0x16 5x165 25 114 • • • •

Mali/Defender
Wheel CODE: W2354 /LR54

Anthracite Polished
Matt BronzeHI LOAD CAPACITY

1100 Kg

Dull Black

Silver



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Silver
8,0x18 5x120 53 72,6 •

Apollon
Wheel CODE: W2356/LR56

Size PCD ET Hub Ø Anthracite 
Polished Silver Hyper Silver

9,0x19 5x120 53 72,6 • •
9,5x20 5x120 53 72,6 • •

Ares
Wheel CODE: W2355 /LR55

Anthracite Polished

Silver
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Dark 
Silver Chrome

8,0x19 5x108 55 63,4 • •

Bristol
Wheel CODE: W2353/LR53

Hyper Silver

Dark Silver

Dull Black

Chrome

Chrome

Size PCD ET Hub Ø Hyper Silver Chrome Dull Black
9,5x20 5x120,7 53 72,6 • •
10x22 5x120,7 48 72,6 • • •

Kingston
Wheel CODE: W2352 /LR52



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Silver
7,0x18 5x114,3 46 64,1 •

Oxford
Wheel CODE: W2305/LR05

Size PCD ET Hub Ø Silver
8,5x20 5x120 58 72,6 •

Birmingham
Wheel CODE: W2306/LR06

Size PCD ET Hub Ø Silver Chrome
10x22 5x120,7 48 72,6 • •

Manchester
Wheel CODE: W2321/LR21

Silver

Chrome
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Hyper 
Anthracite

7,0x18 5x114,3 35 60,1 •
8,5x20 5x114,3 35 60,1 •

Chicago
Wheel CODE: W2650/LX50

Size PCD ET Hub Ø Hyper 
Silver

7,0x18 5x114,3 35 60,1 •

Angel
Wheel CODE: W2654/LX54

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,0x18 5x114,3 35 60,1 •

Arezzo
Wheel CODE: W2653/LX 53



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Hyper 
Silver

7,5x18 5x114,3 50 67,1 •

Seine
Wheel CODE: W1905/MA05

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,0x17 5x114,3 52,5 67,1 •

Eclipse
Wheel CODE: W1906/MA06

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,0x17 5x114,3 60 67,1 •

Hella
Wheel CODE: W1904/MA04
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Hyper 
Anthracite

6,5x16 4x100 50 54,1 •

Magdeburg
Wheel CODE: W1903/MA03

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,5x16 5x114,3 45 67,1 •
6,5x16 5x114,3 52,5 67,1 •

Tallin
Wheel CODE: W1901/MA01

Size PCD ET Hub Ø Silver Hyper Silver
6,5x16 5x114,3 45 67,1 •
6,5x16 5x114,3 50 67,1 •
6,5x16 5x114,3 52,5 67,1 •

Hong Kong
Wheel CODE: W1902/MA02



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Silver
7,0x17 5x112 56 66,6 •
7,5x17 5x112 47,5 66,6 •
8,5x17 5x112 52 66,6 •
8,0x18 5x112 35 66,6 •
8,0x18 5x112 48 66,6 •
8,0x18 5x112 60 66,6 •
8,5x19 5x112 60 66,6 •
9,5x19 5x112 56 66,6 •

Manila
Wheel CODE: W767/ME67

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,5x18 5x112 47 66,6 •
8,5x20 5x112 45 66,6 •
9,5x20 5x112 57 66,6 •

Hypnos
Wheel CODE: W761/ME61
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Anthracite 
Polished Dull Black Hyper Silver

8,5x19 5x112 60 66,6 • • •
10x20 5x112 46 66,6 • • •
10x21 5x112 46 66,6 • • •

AMG Nero
Wheel CODE: W766 /ME66

Anthracite Polished

Hyper Silver Dull Black



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Anthracite 
Polished

8,0x17 5x112 35 66,6 •
8,0x17 5x112 47 66,6 •
7,5x18 5x112 36 66,6 •
7,5x18 5x112 47 66,6 •
8,0x18 5x112 30 66,6 •
8,0x18 5x112 50 66,6 •
8,5x18 5x112 30 66,6 •
8,5x18 5x112 54 66,6 •
8,0x19 5x112 50 66,6 •

AMG Vesuvio
Wheel CODE: W759/ME59

Size PCD ET Hub Ø Anthracite 
Polished

8,5x19 5x112 32 66,6 •
8,5x19 5x112 43 66,6 •
8,5x19 5x112 54 66,6 •
9,5x19 5x112 32 66,6 •
9,5x19 5x112 43 66,6 •
8,5x20 5x112 30 66,6 •
8,5x20 5x112 43 66,6 •
9,5x20 5x112 30 66,6 •
9,5x20 5x112 43 66,6 •
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,5x16 6x130 62 84,1 •

Sprint Six
Wheel CODE: W770/ME70

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,0x15 5x130 60 84,1 •

Sprint Five
Wheel CODE: W769/ME69

HI LOAD CAPACITY
1400 Kg



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Silver
7,5x17 5x112 36 66,6 •
7,5x17 5x112 47 66,6 •
8,5x17 5x112 30 66,6 •
8,5x17 5x112 38 66,6 •
8,5x17 5x112 48 66,6 •
8,5x17 5x112 58 66,6 •
7,5x18 5x112 36 66,6 •
7,5x18 5x112 47 66,6 •
8,5x18 5x112 30 66,6 •
8,5x18 5x112 48 66,6 •
8,5x18 5x112 58 66,6 •
9,0x18 5x112 39 66,6 •
9,0x18 5x112 54 66,6 •

Dione
Wheel CODE: W763/ME63

Size PCD ET Hub Ø Anthracite 
Polished

8,0x17 5x112 35 66,6 •
8,0x17 5x112 47 66,6 •
8,5x18 5x112 30 66,6 •
8,5x18 5x112 48 66,6 •

Stromboli
Wheel CODE: W768/ME68
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,0x16 5x112 41 66,6 •
6,0x16 5x112 46 66,6 •
7,0x17 5x112 49 66,6 •

Argo
Wheel CODE: W762/ME62

Size PCD ET Hub Ø Silver 
Polished Lip

9,5x18 5x130 50 84,1 •

Matera
Wheel CODE: W760/ME60

Size PCD ET Hub Ø Anthracite 
Polished

8,0x17 5x112 35 66,6 •
8,0x17 5x112 47 66,6 •
8,0x18 5x112 30 66,6 •
8,0x18 5x112 50 66,6 •
8,5x18 5x112 30 66,6 •
8,5x18 5x112 54 66,6 •

AMG Capri
Wheel CODE: W758/ME58



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Silver
8,5x17 5x112 38 66,6 •
8,5x17 5x112 48 66,6 •

Erida
Wheel CODE: W765/ME65

Size PCD ET Hub Ø Silver
8,0x17 5x112 38 66,6 •
8,0x17 5x112 48 66,6 •

Camerota
Wheel CODE: W764/ME64

Size PCD ET Hub Ø Silver
Polished

7,5x16 5x112 35 66,6 •
8,0x17 5x112 35 66,6 •

Melbourne
Wheel CODE: W753/ME53
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Silver
8,5x19 5x112 56 66,6 •
8,5x20 5x112 35 66,6 •

8,5x20 5x112 60 66,6 •

10x22 5x112 35 66,6 •

10x22 5x112 60 66,6 •

Yalta
Wheel CODE: W750/ME50

Size PCD ET Hub Ø Silver Chrome
8,5x20 5x112 35 66,6 • •
8,5x20 5x112 56 66,6 • •
10x22 5x112 38 66,6 • •
10x22 5x112 55 66,6 • •

Copacabana
Wheel CODE: W751/ME51

Silver

Chrome



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Hyper Silver
7,5x17 5x112 35 66,6 •
8,5x17 5x112 35 66,6 •

New York
Wheel CODE: W723/ME23

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,5x15 5x112 40 66,6 •
6,5x16 5x112 45 66,6 •
7,0x17 5x112 49 66,6 •

Panama
Wheel CODE: W752/ME52

Size PCD ET Hub Ø Silver
8,0x17 5x112 35 66,6 •
8,0x17 5x112 60 66,6 •
8,0x18 5x112 35 66,6 •
8,0x18 5x112 60 66,6 •
8,0x19 5x112 60 66,6 •

Mosca
Wheel CODE: W737/ME37

Size PCD ET Hub Ø Hyper Silver
6,5x15 5x112 40 66,6 •
7,0x17 5x112 49 66,6 •

AMG Budapest
Wheel CODE: W731/ME31
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Silver
8,0x17 5x112 30 66,6 •
8,5x17 5x112 30 66,6 •
8,0x18 5x112 30 66,6 •
8,5x18 5x112 30 66,6 •
9,5x18 5x112 33 66,6 •
8,0x19 5x112 30 66,6 •
8,5x19 5x112 30 66,6 •
9,5x19 5x112 33 66,6 •

AMG E55
Wheel CODE: W726/ME26

Size PCD ET Hub Ø Silver
8,0x17 5x112 38 66,6 •
8,0x17 5x112 48 66,6 •

Pearl Harbor
Wheel CODE: W754/ME54

Size PCD ET Hub Ø Hyper 
Silver

7,0x16 5x112 30 66,6 •
7,0x16 5x112 45 66,6 •
7,5x17 5x112 35 66,6 •
7,5x17 5x112 45 66,6 •

Elba
Wheel CODE: W738/ME38

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,0x16 5x112 30 66,6 •

Toronto
Wheel CODE: W735/ME35



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub 
Ø

Dull Black 
Polished

7,0x17 4x100 48 56,1 •
7,0x18 4x100 52 56,1 •

Lim. Edition
Wheel CODE: W1651/MI51

Size PCD ET Hub 
Ø

Dull 
Black

Dull Black 
Polished

7,5x19 5x120 52 72,6 • •

Amstel/Countryman
Wheel CODE: W1654/MI54
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Glossy 
Black

Glossy Black 
Polished

7,0x17 4x100 48 56,1 • •
7,0x18 4x100 52 56,1 • •

Rivers
Wheel CODE: W1653/MI53

Glossy Black Polished

Glossy Black



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Silver Diamond Black White 
6,5x16 4x100 48 56,1 • • •
7,0x17 4x100 48 56,1 • • •

Elena
Wheel CODE: W1650 /MI50

Diamond Black

Silver White
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Diamond 
Black Silver White

7,0x17 4x100 40 56,1 • • •

Chelsea
Wheel CODE: W1652 /MI52

Size PCD ET Hub Ø Silver
 Polished Lip

Diamond Black 
Polished Lip

6,5x16 4x100 40 56,1 • •
7,0x17 4x100 40 56,1 • •

Mini Works
Wheel CODE: W1601/MI01

Diamond Black

Silver

Silver Polished Lip

Diamond Black Polished Lip

White



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Hyper 
Silver Chrome

7,5x17 6x139,7 34 67,1 •
7,5x18 6x139,7 46 67,1 •
9,5x20 6x139,7 50 67,1 • •

Pajero
Wheel CODE: W3001/MT01

Super Silver

Chrome
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Silver 
Polished

8,0x19 5x114,3 38 67,1 •

Poseidone
Wheel CODE: W3004/MT04

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,5x16 5x114,3 46 67,1 •

Almere
Wheel CODE: W3003/MT03

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,0x17 5x114,3 38 67,1 •

Bolton
Wheel CODE: W3002/MT02



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Anthracite 
Polished

6,5x17 5x114,3 40 66,1 •

Vulture 2+
Wheel CODE: W1855/NI55

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,5x17 5x114,3 40 66,1 •

Qashqai
Wheel CODE: W1850/NI50

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,5x18 5x114,3 35 66,1 •

Murano
Wheel CODE: W1854/NI54
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Silver
5,5x15 4x100 50 60,1 •

Micra
Wheel CODE: W1853/NI53

Size PCD ET Hub Ø Silver
5,5x15 4x100 40 54,1 •
5,5x15 4x114,3 40 66,1 •

Tiida
Wheel CODE: W1852/NI52

Size PCD ET Hub Ø Silver Chrome
7,0x16 6x114,3 30 66,1 •
7,0x17 6x114,3 30 66,1 •
8,5x18 6x114,3 30 66,1 • •
9,0x20 6x114,3 30 66,1 • •

Red Sea
Wheel CODE: W1851/NI51

Chrome

Silver



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Hyper 
Silver

7,0x17 5x105 42 56,6 •
7,0x17 5x115 44 70,2 •

Astra
Wheel CODE: W2507/OP07

Size PCD ET Hub Ø Hyper 
Anthracite

8,0x18 5x115 46 70,2 •
8,0x18 5x120 42 67,1 •
8,0x19 5x115 46 70,2 •
8,5x19 5x120 45 67,1 •

Mercury
Wheel CODE: W2506/OP06
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,5x15 5x110 37 56,1 •
6,5x16 5x110 37 56,1 •

Strike
Wheel CODE: W2502/OP02

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,5x16 4x100 37 56,6 •

Cariddi
Wheel CODE: W2505/OP05

Size PCD ET Hub Ø Anthracite
Polished

8,0x18 5x105 40 56,6 •
8,0x18 5x110 43 65,1 •
8,0x18 5x115 46 70,2 •
8,0x19 5x105 40 56,6 •
8,0x19 5x110 43 65,1 •
8,0x19 5x115 46 70,2 •

Moon
Wheel CODE: W2504/OP04



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Silver
7,5x18 4x108 18 65,1 •

Toulouse
Wheel CODE: W852/PE52

Size PCD ET Hub Ø Hyper 
Silver

8,5x18 5x108 27 65,1 •

Le Mans
Wheel CODE: W853/PE53

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,5x15 4x108 16 65,1 •
6,5x15 4x108 28 65,1 •
7,0x17 4x108 16 65,1 •
7,0x17 4x108 28 65,1 •

Lyon
Wheel CODE: W850/PE50
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,5x16 4x108 16 65,1 •
6,5x16 4x108 20 65,1 •
6,5x16 5x108 35 65,1 •

Palermo
Wheel CODE: W851/PE51

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,5x15 4x108 16 65,1 •
6,5x16 4x108 28 65,1 •

Nice
Wheel CODE: W812/PE12

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,5x15 4x108 16 65,1 •
6,5x15 4x108 28 65,1 •
6,5x16 4x108 16 65,1 •
6,5x16 4x108 28 65,1 •

Paris
Wheel CODE: W813/PE13



spare wheels adaptable only for

76

Size PCD ET Hub Ø Anthracite 
Polished

Dull 
Black

Dull Black 
Polished

8,0x18 5x130 50 71,6 •
10x18 5x130 47 71,6 •
11x18 5x130 63 71,6 •
8,5x19 5x130 55 71,6 •
9,0x19 5x130 60 71,6 •
10x19 5x130 42 71,6 •
10x19 5x130 61 71,6 •
11x19 5x130 51 71,6 •

Saturn
Wheel CODE: W1054/PO54

Dull Black

Anthracite Polished

Dull Black 
Polished

Size PCD ET Hub Ø Anthracite 
Polished

Dull 
Black

Dull Black 
Polished

11,5x19 5x130 67 71,6 •
9,0x20 5x130 60 71,6 • •
9,5x20 5x130 65 71,6 • •
11x20 5x130 68 71,6 • •
9,5x21 5x130 53 71,6 • • •
10x21 5x130 45 71,6 • • •
10x21 5x130 50 71,6 • • •

10,5x21 5x130 57 71,6 • • •
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Silver Chrome White Dull Black
9,0x19 5x130 60 71,6 • •
9,0x20 5x130 60 71,6 • •
10x21 5x130 50 71,6 • • • •

10,5x23 5x130 47 71,6 • • •

Tornado
Wheel CODE: W1051/PO51

Dull Black

Chrome Silver



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Anthracite 
Polished

8,5x18 5x130 56 71,6 •
10x18 5x130 50 71,6 •
8,5x19 5x130 50 71,6 •
10x19 5x130 45 71,6 •
11x19 5x130 50 71,6 •
8,5x20 5x130 47 71,6 •
11x20 5x130 48 71,6 •
12x20 5x130 45 71,6 •

Philadelphia
Wheel CODE: W1050/PO50
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Silver Glossy Black White Gold Rice
8,5x19 5x130 53 71,6 • • • •
10x19 5x130 45 71,6 • • • •
11x19 5x130 45 71,6 • • • •
12x19 5x130 51 71,6 • • • •
12x19 5x130 67 71,6 • • • •

Corsair
Wheel CODE: W1052/PO52

White

Silver

Glossy Black

Gold Rice



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Silver Dull Black Chrome
9,0x19 5x130 60 71,6 • •
9,0x20 5x130 60 71,6 • • •
10x22 5x130 50 71,6 • • •

Cayenne
Wheel CODE: W1006 /PO06

Size PCD ET Hub Ø Silver Dull Black
8,5x19 5x130 53 71,6 • •
11x19 5x130 51 71,6 • •

Hellos
Wheel CODE: W1053/PO53

Dull Black

Chrome

Silver
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,0x17 5x114,3 49 66,1 •

Hestia
Wheel CODE: W3305/RE05

Size PCD ET Hub Ø Hyper 
Silver

7,0x17 4x100 38 60,1 •

Assen
Wheel CODE: W3303/RE03



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Silver
6,5x16 4x100 49 60,1 •

Orleans
Wheel CODE: W3302/RE02

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,0x15 4x100 40 60,1 •
6,0x16 4x100 43 60,1 •

Nantes
Wheel CODE: W3304/RE04

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,0x15 4x100 49 60,1 •

Bordeaux
Wheel CODE: W3301/RE01
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Glossy Black 
Polished

8,5x19 5x120 45 67,1 x

Nemo
Wheel CODE: W1152/SA52

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,0x17 5x110 41 65,1 •

Terni
Wheel CODE: W1151/SA51



spare wheels adaptable only for
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Chrome

Silver

Silver

Silver Polished

Anthracite Polished

Size PCD ET Hub Ø Silver Silver 
Pol.

Anthracite 
Polished

6,0x15 5x100 38 57,1 •
6,0x15 5x100 43 57,1 • • •
6,0x15 5x112 47 57,1 • • •
6,5x16 5X100 38 57,1 • •
6,5x16 5x112 50 57,1 • • •
7,0x17 5x112 54 57,1 •

Danubio
Wheel CODE: W3502/SK02

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,5x16 5x100 38 57,1 •
6,5x16 5x112 50 57,1 •

Praga
Wheel CODE: W3501/SK01

Size PCD ET Hub Ø Hyper Silver Chrome
7,0x16 5x110 41 65,1 •
7,5x18 5x110 41 65,1 • •

Aosta Aero
Wheel CODE: W1150/SA50

spare wheels adaptable only for
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spare wheels adaptable only for

Chrome

Hyper Silver Size PCD ET Hub Ø Hyper Silver Chrome
5,0x15 3x112 25 57,1 • •
5,0x15 3x112 34 57,1 • •
6,0x15 3x112 -5 57,1 • •
6,5x15 3x112 34,5 57,1 • •

Etna
Wheel CODE: W1507/SM07



spare wheels adaptable only for

86

Chrome

Silver

Size PCD ET Hub Ø Silver Chrome
5,0x15 3x112 25 57,1 • •
5,0x15 3x112 34 57,1 • •
6,0x15 3x112 -5 57,1 • •
6,5x15 3x112 34,5 57,1 • •

Leeds
Wheel CODE: W1506/SM06
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Silver Silver Pol.
6,5x17 5x114,3 45 60,1 • •

Sirius
Wheel CODE: W2850/SZ50

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,0x17 5x100 43 57,1 •

Xavier
Wheel CODE: W1301/ST01

spare wheels adaptable only for



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Silver
7,0x17 5x100 55 56,1 •

Dora
Wheel CODE: W2704/SU04

Size PCD ET Hub Ø Silver
Polished

6,5x16 5x100 48 56,1 •

Orion
Wheel CODE: W2703/SU03
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,5x16 5x100 48 56,1 •

Augusto
Wheel CODE: W2701/SU01

Size PCD ET Hub 
Ø

Silver
Polished Silver

7,0x17 5x100 48 56,1 • •

Sendai
Wheel CODE: W2702/SU02

Silver

Silver Polished



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub 
Ø

Anthracite
Polished

Hyper 
Silver

7,5x18 6x139,7 25 106,1 • •
9,5x20 6x139,7 20 106,1 • •
10x22 6x139,7 20 106,1 •

Venere
Wheel CODE: W1765/TO65

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,5x18 6x139,7 25 106,1 •

Era
Wheel CODE: W1766/TO66
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,5x16 5x100 39 54,1 •

Parma
Wheel CODE: W1768/TO68

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,5x16 5x114,3 45 60,1 •

Vicenza
Wheel CODE: W1769/TO69

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,0x17 5x100 39 54,1 •

Livorno
Wheel CODE: W1767/TO67



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Silver Hyper 
Silver

8,0x18 5x150 60 110,1 •
8,5x18 5x150 60 110,1 •
8,5x20 5x150 60 110,1 •
10x22 5x150 45 110,1 •

Brasil
Wheel CODE: W1759/TO59

Size PCD ET Hub Ø Silver
Polished

7,5x19 5x114,3 35 60,1 •

L’Aquila
Wheel CODE: W1770/TO70
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,5x18 6x139,7 25 106,1 •

Scario
Wheel CODE: W1764/TO64

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,0x15 6x139,7 30 106,1 •

Aomori
Wheel CODE: W1761/TO61

Size PCD ET Hub Ø Silver
8,0x17 5x150 60 110,1 •

Jaddah
Wheel CODE: W1758/TO58



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Hyper
Silver

Silver 
Pol. Chrome

7,5x17 6x139,7 30 106,1 • • •
9,5x20 6x139,7 30 106,1 • • •

Yokohama
Wheel CODE: W1707/TO07  

Size PCD ET Hub Ø Anthracite 
Polished

7,0x16 6x139,7 30 106,1 •

Sapporo
Wheel CODE: W1760/TO60

Chrome

Silver

Silver Polished
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Silver
8,5x18 5x150 60 110,1 •

Nagoya
Wheel CODE: W1705/TO05

Size PCD ET Hub Ø Anthracite 
Polished

8,0x16 5x150 0 110,1 •

Cesare
Wheel CODE: W1751/TO51

Size PCD ET Hub Ø Silver 
Polished Silver

7,0x17 5x114,3 45 60,1 • •
7,5x18 5x114,3 45 60,1 •

Catania
Wheel CODE: W1750/TO50



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Silver
6,0x15 5x100 33 54,1 •

Nemuro
Wheel CODE: W1762/TO62

Size PCD ET Hub Ø Silver
5,5x15 4x100 45 54,1 •

Amelia
Wheel CODE: W1757/TO57

Size PCD ET Hub Ø Silver
5,5x15 4x100 45 54,1 •

Ueda
Wheel CODE: W1763/TO63
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,0x17 5x114,3 45 60,1 •

Nefertiti
Wheel CODE: W1756/TO56

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,5x16 5x114,3 45 60,1 •

Ramagnano
Wheel CODE: W1755/TO55

Size PCD ET Hub Ø Silver Hyper
Silver

6,5x16 5x114,3 45 60,1 • •

Tripoli
Wheel CODE: W1754/TO54

Size PCD ET Hub Ø Silver Hyper
Silver

6,5x16 5x114,3 45 60,1 • •

Auris
Wheel CODE: W1752/TO52



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Glossy Black 
Polished

7,5x17 5x112 47 57,1 •

Altair
Wheel CODE: W462/VO62

Size PCD ET Hub Ø Anthracite 
Polished

6,5x16 5x112 47 57,1 •
7,5x17 5x112 47 57,1 •
8,0x18 5x112 45 57,1 •

Riace
Wheel CODE: W454/VO54

Size PCD ET Hub Ø Hyper Silver Anthracite 
Polished

7,0x16 5x100 46 57,1 • •

Cross Polo
Wheel CODE: W463/VO63
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Silver Dull Black
6,5x16 5x112 42 57,1 •
7,5x17 5x112 42 57,1 • •

Ginostra
Wheel CODE: W456/VO56

Size PCD ET Hub Ø Silver Silver 
Polished Lip

Matt Gun 
Metal

10x21 5x130 50 71,6 • • •

Sahara
Wheel CODE: W459/VO59  

Silver Polished Lip

Matt Gun Metal



spare wheels adaptable only for
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Size PCD ET Hub Ø Anthracite
Polished

6,5x16 5x112 42 57,1 •
7,0x17 5x112 54 57,1 •
7,5x17 5x112 47 57,1 •

Ermes
Wheel CODE: W461/VO61

Size PCD ET Hub Ø Silver Dull Black
7,5x18 5x112 51 57,1 • •
8,0x18 5x112 41 57,1 • •
8,0x19 5x112 41 57,1 • •

Rostok
Wheel CODE: W457/VO57

Dull Black

Silver
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Silver
Polished Lip

7,5x17 5x112 42 57,1 •

Linz
Wheel CODE: W453/VO53

Size PCD ET Hub Ø Silver 
Polished

Glossy Black 
Polished

Dull Black 
Polished

6,5x16 5x112 54 57,1 • • •
7,5x17 5x112 54 57,1 • • •

Rheia
Wheel CODE: W460/VO60  

Dull Black
Polished

Glossy Black
Polished

Silver Polished



spare wheels adaptable only for
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Silver Polished

Silver 

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,0x16 5x112 42 57,1 •
7,5x17 5x112 45 57,1 •
8,0x18 5x112 45 57,1 •

Dresden
Wheel CODE: W450/VO50

Size PCD ET Hub Ø Silver Silver
Polished

8,0x18 5x112 33 57,1 •
8,0x18 5x120 45 65,1 • •
8,0x18 5x130 45 71,6 • •
8,0x18 5x120 57 65,1 • •
8,0x18 5x130 57 71,6 • •
9,0x20 5x112 33 57,1 • •
9,0x20 5x120 60 65,1 • •
9,0x20 5x130 60 71,6 • •

Dhaka
Wheel CODE: W451/VO51

Size PCD ET Hub Ø Silver
Polished

9,0x19 5x112 33 57,1 •

Vulcano Tiguan
Wheel CODE: W455/VO55



103

spare wheels adaptable only for

Glossy Black 
Lip Polished

Anthracite 
Polished

Silver Polished

Size PCD ET Hub Ø Silver
Polished

7,0x16 5x112 42 57,1 •
7,0x16 5x112 52,5 57,1 •
7,5x17 5x112 47 57,1 •

Sparta
Wheel CODE: W442/VO42

Size PCD ET Hub Ø Silver 
Polished

Anthracite
Polished

Glossy  Black 
Lip Polished

7,0x16 5x100 42 57,1 •
7,0x16 5x112 42 57,1 •
7,0x17 5x100 42 57,1 •
7,0x17 5x112 42 57,1 • •
7,5x18 5x112 47 57,1 • • •

Ciprus
Wheel CODE: W444/VO44
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Size PCD ET Hub Ø Anthracite
Polished

7,0x15 5x112 35 57,1 •
7,0x16 5x112 45 57,1 •
7,5x17 5x112 47 57,1 •
8,0x18 5x112 45 57,1 •
8,0x19 5x112 45 57,1 •

Hamamet
Wheel CODE: W445/VO45

Size PCD ET Hub Ø Silver Silver
Polished

8,0x18 5x120 45 65,1 • •
8,0x18 5x130 45 71,6 • •
9,0x19 5x120 60 65,1 • •
9,0x19 5x130 60 71,6 • •

Albanella
Wheel CODE: W440/VO40

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,5x17 5x112 47 57,1 •

Bonn
Wheel CODE: W458/VO58
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spare wheels adaptable only for

Size PCD ET Hub Ø Anthracite
Polished

6,5x15 5x100 35 57,1 •
7,0x16 5x100 38 57,1 •
7,0x16 5x112 42 57,1 •

Sorrento
Wheel CODE: W430/VO30

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,0x16 5x100 42 57,1 •
7,0x16 5x112 42 57,1 •
7,0x17 5x112 42 57,1 •

Ankara
Wheel CODE: W441/VO41

Size PCD ET Hub Ø Silver
6,0x15 5x100/112 35 57,1 •

Artic
Wheel CODE: W435/VO35

Size PCD ET Hub Ø Silver
7,0x16 5x100/112 42 57,1 •

Herbye
Wheel CODE: W434/VO34
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Size PCD ET Hub Ø Anthracite
Polished

7,5x18 5x108 52,5 63,4 •
7,5x18 5x108 52,5 65,1 •

Night C30
Wheel CODE: W1255/VL55

Size PCD ET Hub Ø Matt Silver
7,0x17 5x108 50 63,4 •
7,5x17 5x108 49 67,1 •
7,5x17 5x108 55 63,4 •

Baltica
Wheel CODE: W1256/VL56

Size PCD ET Hub Ø Silver Anthracite
Polished

7,5x18 5x108 52,5 63,4 • •

Nord
Wheel CODE: W1257/VL57
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spare wheels adaptable only for

Anthracite Polished

Super Silver

Hyper Silver

Chrome

Size PCD ET Hub Ø Silver Anthracite
Polished

8,0x19 5x108 49 63,4 • •
8,0x19 5x108 49 65,1 • •
8,0x19 5x108 49 67,1 • •

Lima
Wheel CODE: W1254/VL54

Size PCD ET Hub Ø Hyper
Silver Chrome

7,5x17 5x108 38 65,1 • •
7,5x17 5x108 38 67,1 • •
7,5x17 5x108 49 67,1 •
7,0x18 5x108 49 65,1 •
7,0x18 5x108 49 67,1 • •
8,5x20 5x108 49 65,1 •
8,5x20 5x108 49 67,1 • •

Stockholm
Wheel CODE: W1250/VL50
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Size PCD ET Hub Ø Silver

7,0x16 5x108 46 65,1 •

Rosy
Wheel CODE: W1253/VL53

Size PCD ET Hub Ø Hyper
Silver

7,5x17 5x108 38 65,1 •
7,5x17 5x108 38 67,1 •

Wind
Wheel CODE: W1210/VL10

Size PCD ET Hub Ø Silver

6,5x16 5x108 43 65,1 •
6,5x16 5x108 43 63,4 •
7,5x17 5x108 49 65,1 •
7,5x17 5x108 49 63,4 •
7,5x17 5x108 49 67,1 •

Copenhagen
Wheel CODE: W1251/VL51
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IDENTIFICAZIONE, TRACCIABILITà E VERIFICA AUTENTICITà DEL PRODOTTO 
Per identificare e tracciare i prodotti a brand WSP Italy© sulla scatola di imballaggio (e prossimamente anche direttamente sul 
prodotto) trovate applicato un numero seriale ed una chiave di attivazione che ha il duplice scopo di chiave antifalsificazione 
(all’indirizzo http://www.wspitaly.com/verifica/controllo_codice_attivazione.php si può verificare anche l’autenticità del 
prodotto, inserendo seriale e chiave di attivazione) e di attivazione della garanzia.

CONTROLLO DI CONFORMITA’ DEL PRODOTTO
Perché vi sia conformità del prodotto omologato è condizione indispensabile che vi sia conformità del ciclo produttivo ed 
è per questo che WSP Italy controlla tutto il processo (che si svolge in parte in Cina su impianti propri controllati, certificati 
ed  accreditati dai Ministeri dei Trasporti Italiano e Britannico), dalla progettazione alla schedulazione della produzione fino 
alla fabbricazione, lo stoccaggio e la logistica.   
Per assicurare ciò Acacia monitora, con propri ingegneri aventi consolidata esperienza nel settore, la produzione e tutti i 
parametri che la caratterizzano ed il prodotto finito con prove distruttive a campione ripetitive dei test di omologazione.
I cerchi in lega WSP Italy dopo la produzione sono controllati uno ad uno e sulla scatola di imballaggio viene applicato un 
contrassegno del Quality Control Department che ne garantisce la qualità, secondo standard prestabiliti, sotto il profilo del 
bilanciamento, del rotolamento, delle tolleranze dimensionali, della verniciatura e della finitura superficiale.

In order to get conformity for the homologated product, it is also necessary to get conformity during the production cycle 
(which takes place partly in China on their own facilities inspected, certified and accredited by the Ministries of Transports 
of Italy and United Kingdom). It is for this reason that WSP Italy tests the whole process, starting from the design to the 
production schedule, till the manufacturing. 
To ensure that Acacia monitors, with its engineers with experience in the field, the production and all the parameters that 
characterizes it and the finished product with repetitive destructive tests on a sample of the test package.
After manufacturing, WSP Italy alloy wheels are checked again one by one; the “Quality Control Department” sticks a mark 
on the external packaging which guarantees the quality, in accordance to set standards concerning balancing, rolling, 
dimensional tolerances, painting and special finish.

To identify and trace the products in WSP Italy© brand on the box packaging (and soon on the product) is applied a serial 
number and an activation key that serves the dual purpose of key anti-counterfeiting (at http://www.wspitaly.com/test/
controllo_codice_attivazione.php you can also check the authenticity of the product, entering serial key and activation) 
and activation of warranty.

ACTIVATION KEY

SERIAL
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RIsPETTO DELLA PROPRIETà INTELLETTUALE

PARTICOLARITà COsTRUTTIVE

LE NOSTRE RUOTE SONO RICAMBI COMPATIBILI AI SENSI DELLA 461/2010
Le ruote WSP Italy, esclusivamente destinate ai fini della riparazione, sono ruote di ricambio ai sensi del regolamento 461/2010. Ruote che utilizzano 
accessori, come per esempio gli anelli di centraggio, per adattare una ruota con hub 66,6 a 57,1 non sono ruote di ricambio con tutto quello che 
questo comporta in termini di legge sulla proprietà intellettuale del disegno originale. Chi vende ruote con disegno simile all’originale ma con elementi 
dimensionali diversi dall’originale potrebbe essere perseguito per violazione degli artt. 129, 130 e 131 del Codice della Proprietà Industriale. 

OUR WHEELS ARE COMPATIBLE SPARE PARTS UNDER THE LAW 461/2010
According to the regulation 461/2010 the wheels WSP Italy, intended exclusively for the repair, are spare wheels, in other words they are perfectly 
interchangeable with the originals. Wheels using accessories, such as central rings, to adapt a wheel with hub 66.6 to 57.1 ,are not spare wheels with 
all that this implies in terms of law about intellectual property of the original design. Who sells wheels with a similar design to the original, but with 
dimensional elements different from the original, could be persecuted for violation of  industrial property.

FEDELTà DI FORMA E DIMENSIONI: RUOTE SOSTITUTIvE REPLICA E REPLICA PARzIALE. 
Le ruote di ricambio replica WSP Italy sono ruote che hanno dimensioni e forma* identiche a quelle originali e per questo WSP Italy pone grande 
attenzione ai minimi particolari compresi il colore e la contabilità degli accessori originali (vedi coprimozzo). Esse vengono pertanto commercializzate nel 
pieno rispetto della clausola di riparazione e per essere montate esclusivamente sui veicoli per i quali le case costruttrici li prevedono. 

ACCURACy Of THE SHAPE AND DIMENSIONS: REPLICA REPLACEMENT WHEELS AND PARTIAL REPLICAS.
The replica spare wheels WSP Italy are wheels that have identical form* and dimensions to the original ones and for this WSP Italy pays great attention 
to the smallest details including the colour and the compatibility of the original accessories (see hubcap). They are therefore sold in full compliance with 
the repair clause and to be mounted only on vehicles for which the manufacturers provide them. 

MONTABILITà DEL COPRIMOzzO ORIgINALE
L’identicità delle ruote sostitutive di WSP Italy rispetto alle ruote originali dei costruttori garantiscono che sulle ruote di WSP Italy siano montabili gli 
accessori originali, sia in termini di bulloneria che di coprimozzi. In corrispondenza di ogni modello sul nostro sito www.wspitaly.com in una apposita 
sezione sarà indicato il part number di ricambio del coprimozzo originale corrispondente. 

SUITABILITy Of THE ORIgINAL HUBCAP
The identity of the replacement wheels WSP Italy compared to the original wheels of the builders ensures the fitment of the original accessories, both in 
terms of the bolts and hubcaps, on the WSP Italy wheels. 
On our website www.wspitaly.com, in a special section, will be indicated the replacement part number of the corresponding original 
hubcaps for each model. 

I NOSTRI PRODOTTI IN FLOW FORMINg
All’avanguardia nell’adozione della tecnologia flow forming che permette di avere ruote più leggere e più resistenti, 
a causa della temperatura di lavorazione più bassa, rispetto alla colata tradizionale. I vantaggi del flow forming sono 
particolarmente sensibili per ruote di grande diametro o per applicazioni Racing.

OUR PRODUCTS IN fLOW fORMINg
WSP Italy is in the van about the application of the flow forming technology that allows the production of lighter 
and stronger wheels due to the lower  manufacturing temperature compared to the traditional casting temperature. 
The advantages of the flow forming technology are especially important for big size wheels and racing application.

INFORMAzIONI SULLE RUOTE CROMATE                                                      
La cromatura è una lavorazione di rivestimento di cromo sull’alluminio per proteggerlo dalla corrosione tramite procedimento galvanico. Altri benefici sono 
I’indurimento superficiale del materiale (il cromo e un metallo duro). L’aspetto estetico delle ruote cromate è estremamente accattivante in particolare 
per applicazioni Tuning.

CHROMED WHEELS INfORMATION
The chroming is a coating process of chrome on aluminum, in order to protect it from the galvanic corrosion. Moreover, the chrome coating leads to the 
hardening of material surface (chrome is a hard metal) and it makes wheels appearance extremely winning, especially for Tuning applications.

POWDER COATINg 
Il powder coating è un tipo di verniciatura che viene applicata come un flusso libero di polvere secca. La differenza principale tra una verniciatura 
convenzionale a base liquida e la verniciatura a polvere è che quest’ultima non richiede solventi per mantenere il legante e il fondo in una forma di 
sospensione liquida. La verniciatura è generalmente applicata elettrostaticamente ad è poi trattata termicamente per consentire di fluire a formare 
una “pelle”. La polvere può essere termoplastica o termoindurente ed è usata per creare una finitura più dura rispetto alle verniciature convenzionali. 
Ci sono vari vantaggi della verniciatura a polvere rispetto a quella convenzionale:
1. La verniciatura a polvere emette zero o quasi zero composti organici volatili (VOC)
2. La verniciatura a polvere può avere spessori più sottili della convenzionale senza pericolo di cedimenti

Flow Forming Machine
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INSTALLATION INSTRUCTIONS
- Maximum load rating and maximum tire diameter
Always use the wheel selection chart to make sure the wheel you are installing has the proper load carrying capacity for the vehicle and the maximum 
tire diameter rating is not exceeded. Wheel load rating requirements are determined by diving the vehicle’s heaviest axle rating by 2. The axle rating for 
most vehicles is shown in the identification label located on the drivers side’s door jam or the vehicles owners manual. Regarding of the tire load rating, 
do not exceed the maximum load rating of the wheel.
Warning
- Replacing tires with the wrong diameter could interfere with ABS braking, cause braking failure and result in serious injury or death. Insure replacement 
tire size is within +2% or -3% of the original diameter.
- Exceeding the maximum wheel load rating or maximum tire diameter could cause wheel failure and result in serious injury of death. Verify load ratings 
on the wheel selection chart.
Wheel selection charts
 I - Piece aluminium: this chart shows minimum ratings for all 1 piece aluminium wheels. Some styles have higher load ratings and allow larger tire 
diameters. The exact rating for each style see the current distributor price sheet, application guide or call your local distributor.

WHEEL fIT CHECk
Perform a wheel fit check using the following steps before mounting tires. This check must be done at each wheel mounting location.
a) remove one front and one rear wheel from the vehicle.
b) wire brush ten wheel mounting surface and threaded studs on vehicle.
c) remove spring clip retainers, if applicable.
d) hold the new custom wheel on the hub and check for a flush mount of the wheel to the mounting surface of the vehicle. The backside of the wheel 
must not rest or touch any brake caliper, suspension component, balance weights, rivets, or the other obstructions. The mounting surface of the wheel 
must fit flush to the vehicles hub mounting surface.
 

WARNINg
Modifying the wheel to resolve clearance problems can result in wheel loss and cause serious injury or death. Always use proper wheel size.
 

LUg NUTS AND HUB COvERS
All approved accessories for each wheel style are listed in the current price sheet. If you do not have a current price sheet or you are not sure of the current 
accessories to be used, call your local distributor.
Lug nuts: the three basic types of lug nuts are conical seat (60 degree taper) mag or shank style and spherical ball seat. Shown below is the drawing of 
each type in its proper application.

WARNINg
- Failure to use approved accessories can result in wheel loss and cause serious injury or death. Use manufacturer approved lug nuts, wheel lock and hub 
covers designed for wheel.
- Using the wrong type of lug nuts will lose torque resulting in wheel failure and cause serious injury.
- Use conical seat type lug nuts on conical seat type lug holes. Only use the type of lug nut compatible with the type of lug hole.
- Use mag or shank type lug nuts on mag or shank type lug holes. Use ball seat or spherical lug nuts on spherical or ball seat type lug holes.
- Never use lubricant on lug nuts or lug studs as this may result in loss of torque or wheel loss causing serious injury or death.  

3. La verniciatura a polvere durante le lavorazioni  produce meno perdite pericolose.
4. I prodotti verniciati a polvere hanno uniformità di aspetto tra le superfici orizzontali e verticali a differenza dei prodotti con verniciatura a base 

liquida. 
5. La verniciatura a polvere permette di ottenere una grande varietà di effetti speciali che sarebbe impossibile ottenere con altri processi di verniciatura
 
Powder coating is a type of coating that is applied as a free-flowing, dry powder. The main difference between a conventional liquid paint and a 
powder coating is that the powder coating does not require a solvent to keep the binder and filler parts in a liquid suspension form. The coating 
is typically applied electrostatically and is then cured under heat to allow it to flow and form a “skin.” The powder may be a thermoplastic or a 
thermoset polymer. It is usually used to create a hard finish that is tougher than conventional paint. There are several advantages of powder coating 
over conventional liquid coatings:
1. Powder coatings emit zero or near zero volatile organic compounds (VOC). 
2. Powder coatings can produce much thicker coatings than conventional liquid coatings without running or sagging. 
3. Powder coating production lines produce less hazardous waste than conventional liquid coatings. 
4. Powder coated items generally have fewer appearance differences between horizontally coated surfaces and vertically coated surfaces than liquid 

coated items. 
5. A wide range of specialty effects is easily accomplished which would be impossible to achieve with other coating processes. 
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TIRE MOUNTINg
Danger: wheel-tire size incompatibility will cause tire to explode or wheel to fail, resulting in serious injury or death. Make sure the wheel and tire are of 
the same sizes before mounting. Never mount 16” tire on 16,5” wheel.
The wheels and tires are clearly marked with their sizes. Take extra caution to make sure the wheel and the tire are the same size before mounting.
Wheel damage from the tire mounting equipment is not covered by your warranty. We insist on the following procedures to eliminate any problems.
1) Mount tire according to the tire machines recommended safety procedures including but not limited to eye protection.
2) Tire manufactures rim width recommendations must be followed in wheel size selection. All custom wheels are designed to be compatible with 
E.T.R.T.O.
3) Be sure the tire equipment does not grip or scrape the wheels plated or aluminium surfaces. Protect those surfaces by padding or other appropriates 
means.
4) The hold-down cone normally used to hold an original equipment steel wheel in place on a tire mounting machine should not be used on an 
aluminium wheel, unless the proper adapter is used. The center hole on aluminium wheels will be damaged by the hold-down cone unless the proper 
adapter is used.
5) Use tire mounting lubricant liberally. Lubricant must be applied to both the tire head and bead seat area of the wheel on both sides.
6) Be careful that the bottom bead breaker on changing equipment does not hit the bottom of the wheel as it travels upwards. Aluminium wheels have 
thicker rim sections than steel wheels and the bottom bead breaker will hit the wheel, do not mount the tire until you have attained the proper shims or 
other equipment from the changer manufacturer to overcome this potential problem.
Warning: Do not exceed 40 PSI when seating the tire to the bead of the rim. Failure to do so could cause wheel fracture or catastrophic tire failure. If the 
tire bead does not seat on the wheel with 40 pounds of pressure, disassemble, relubricate and check for the tire-wheel size mismatch. Never exceed the 
tire manufacture’s maximum air pressure in tire.
Danger: Do not lean over tire-wheel assembly when inflating. Tire can explode causing serious injury or death. Stand back from wheel-tire during 
inflation.

WHEEL INSTALLATION
Warning: failure to follow all installation instructions could result in wheel loss, resulting in serious injury or death. Read all instructions before beginning 
installation. Follow all instructions in the order presented.
1) Clean and inspect all stud threads and mounting surfaces before installation. Threads must be not lubricated, but must be free of corrosion, rust, burrs 
and fractures. Replace studs if they are corroded beyond reasonable repair, if threads 
are stripped, or a fracture is found.
2) Check and make sure the manufacture approved lug nuts are correct for application.
3) When placing wheel on the studs, there will be an apparent looseness of fit, until 
the lug nuts are applied. 
4) Check the lug engagement. Every stud must be long enough to thread into the lug 
nut a length at least equal to stud diameter. For example, a 1/2 inch thread diameter 
must thread into the lug nut at least a 1/2 inch. Check for this problem on every 
stud, unsafe and will cause loss of lug nut torque. If you do not have proper thread 
engagement, do not install wheels.
5) Do not allow the lug nuts to bottom out on the stud or brake drum. This is extremely 
dangerous and unsafe because the torque of the lug nut is not actually being applied 
to the wheels. Check for this problem.
On every stud, some may be of different lenghts. If you find a problem, do not install 
wheels. 
6) Lug nuts must be tightened in a star of criss cross pattern to insure uniform pressure 
and the alignment. Apply torque evenly by repeating star or criss cross pattern until 
desired torque is reached. Shown below is the numerical sequence. Never use fewer 
lug nuts than the wheel and vehicle was designed for. If the wheel has 5 lug holes, then 
use 5 lug nuts.
7) Do not use air or impact wrenches to tighten lug nuts. They can cause thread stripping and under or over tightening. This problems will cause wheel 
failure that can result in severe injury or death to the vehicle occupants. Additionally, using them can mar the finish of some wheels: A calibrated torque 
wrench must be used to insure proper and safe installation.
8) Tighten all lug nuts to the proper torque specification listed in the vehicle owner’s manual. If this information is not available, use chart below for your 
particular stud size.

7/16” 75-88 Nm 10 mm 61-75 Nm
1/2” 102-115 Nm 12 mm 95-109 Nm      
9/16” 128-156 Nm 14 mm 102-128 Nm

HUB COvERS
The two basic types of hub covers are either inserted from the back or 
attached from the front. For the type that is inserted from the back, 
always make sure the flange of the hub cover matches the wheels 
chamfers and is below the mounting surface of the wheel.
Warning: do not allow flange of push through canter cap to protude 
beyond mounting surface of wheel, resulting in serious injury of 
death. Flange of hub cover must match wheel’s chamfers and be 
flush with mounting surface of wheel.

NOTE: Lug nuts and center caps do not carry the same warranty as your new Custom Wheels



1. GUARANTEE
The WSP ITALY alloy wheels, a product of  high technology, are manufactured 
with extreme care and precision.
Despite their high quality, should the product show any defect , it will be covered 
by a guarantee having the following terms and conditions.
The guarantee, for normal painting, polishing  and chromium plating, is valid 
for 12 months from the purchasing date. It doesn’t cover defects arising from 
incorrect use or bad maintenance of the product. Any other form of guarantee 
and/or compensation, conventional or legal, is excluded.
The guarantee is valid only if the purchasing date is confirmed by the seller’s 
stamp and accompanied by a recognized sales document or by online 
registration.
The guarantee is valid in all the countries in which the wheels are officially
sold by WSP ITALY or by an authorized distributor.

1. GARANZIA
I cerchi in lega WSP ITALY , prodotto di alta tecnologia, sono fabbricati con la 
massima cura e precisione.
Qualora tali cerchi, nonostante la loro alta qualità, dovessero presentare dei 
difetti , questi sono coperti da una garanzia alle seguenti condizioni.
La garanzia, sia per ruote verniciate, diamantate che cromate, è valida per 12 
mesi dalla data d’acquisto. Essa non copre difetti derivanti da non corretto 
utilizzo o cattiva manutenzione del prodotto. Qualsiasi altra forma di 
garanzia/risarcimento , legale o convenzionale, rimane esclusa. La garanzia 
può essere fatta valere solo se la data d’acquisto è confermata dal timbro del 
venditore ed accompagnata da un documento di vendita avente data certa 
o da attivazione on line.
La garanzia è valida in tutti i Paesi in cui le ruote sono ufficialmente vendute 
da WSP ITALY o da un distributore autorizzato.

2. CHECK ON PRODUCTS
All the wheels sold by WSP ITALY, with reference to codes, models, design, finish 
and accessories must be checked upon receipt.
In case of claims about  possible damages to the wheels for breakage, scratches 
or  anything else that may be attributed to transportation, please inform 
immediately the courier. In case of claims about any other defects, you have to 
forward your claim to WSP ITALY within 24 hours from the receipt of goods.

2. VERIFICA PRODOTTO
Tutte le ruote vendute da WSP ITALY, in riferimento a codici, modelli, design, 
finitura e accessori devono essere controllate all’atto del ricevimento.
In caso di reclamo su eventuali danni per rottura del cerchio, graffi 
o quant’altro possa essere dovuto al trasporto, si prega di informare 
immediatamente il corriere. Mentre in caso di reclami relativi a qualsiasi altro 
difetto, si prega di inoltrare reclamo a WSP ITALY entro il termine massimo di 
24 ore dal ricevimento della merce.

3. ASSEMBLY
The wheels must be mounted according to all the indications stated in the 
Technical Cards.
Before mounting the tyre on the wheel, you must follow the listed instructions 
very carefully:  

-  The wheels must be suitable for the vehicle (special fitment) ;
-  No part of the vehicle (clamp, brakes, shocks-absorber etc.....) must be in 

touch with the wheel (3 mm tolerance recommended);
-  All the accessories (bolts, nuts, reduction rings) must be adapted.
-  No claim will be accepted if the wheels  won’t be mounted  following the 

instructions explained above.
-  No claim will be accepted if goods wrongly supplied will be used. 
- For mounting problems and / or discrepancies on the adaptability 

arising from any use or application not corresponding to the information 
provided by WSP Italy and / or not described in the attached manual, the 
validity of the guarantee and the right to reimbursement and acceptance 
of any complaints is declined with immediate effect.

3. MONTAGGIO
I cerchi devono essere montati rispettando le indicazioni fornite nelle 
relative schede tecniche di produzione.
Prima di montare il pneumatico sul cerchio, bisogna seguire attentamente 
tali istruzioni:

- Il cerchio deve essere adatto al tipo di veicolo ;
- Nessuna parte del veicolo (pinza, freni, ammortizzatori etc.....) deve 

essere in contatto col cerchio (consigliamo tolleranze di almeno 3 mm);
-  Tutti gli accessori (bulloni, dadi, anelli di centraggio) devono essere 

adatti secondo l’applicazione richiesta;
-  Nessun reclamo sarà accettato se i cerchi non sono montati seguendo le 

precedenti istruzioni.
-  Nessun reclamo sarà accettato se sono utilizzati cerchi forniti 

erroneamente.
- Per problemi di montaggio e/o discordanze sull’adattabilità derivanti 

da un qualisiasi uso o impiego non corrispondente alle indicazioni 
fornite da WSP Italy e/o non descritte nel manuale allegato, decade 
con effetto immediato la validita’ della garanzia ed il diritto a rimborsi 
e riconoscimenti di eventuali reclami.

4. RULES FOR CLEANING
It is recommend to keep clean the surface of the wheel and prevent it from coming 
into contact with substances that may alter it, particularly salty deposits.
Do not use high-pressure jets to clean, nor acids neither abrasive/corrosive 
means that may damage or scratch the chromium plated surface such as 
powders or metallic blades.
It is  recommended to use only water and neutral soap with a soft cloth for 
delicate surfaces.
It is  recommended to avoid during car-washing the use of  the same detergents 
used to wash the engine and the underbody.

4. REGOLE PER IL LAVAGGIO
Si consiglia di mantenere pulita la superficie del cerchio ed evitare che 
questo entri in contatto con sostanze che possano alterarlo, in particolare 
depositi salini.
Non usare getti ad alta pressione, nè acidi e mezzi abrasivi o corrosivi che 
possano danneggiare o graffiare la superficie cromata come polveri o lame 
metalliche.
Si consiglia di usare solo acqua e sapone neutro con un panno per superfici 
delicate.
Si consiglia di evitare che nell’auto-lavaggio siano usati gli stessi detergenti 
utilizzati per lavare il motore ed il sottoscocca. 

5. RESPONSIBILITY
WSP ITALY declines any responsibility for damages caused by improper assembly 
of the wheels to vehicles or for not indicated fitments or also in case of mistakes 
made by the staff in charge for assembly.

5. RESPONSIBILITA’
WSP ITALY declina ogni responsibilità in caso di danni dovuti a montaggio 
dei cerchi non corretto o applicazioni di cerchi a veicoli non indicati o anche 
in caso di errori commessi dagli addetti al montaggio.

6. LAWS
This guarantee is regulated by Italian law.

6. LEGGE APPLICABILE
Tale garanzia è regolata dalla legge italiana.




